0 La medida del tiempo y de los angulos

Actividades

El Expresa en minutos: Uno de los angulos de un trapecio isosceles
mide 132°45’ 28’'. Dibuja la figura y averigua
a) 59° = la medida de la amplitud de los otros angulos.
b) 16 h =
c) 2243h=

E Expresa en forma compleja:
a) 829s =
b) 128,81 =
¢) 256829 min =
El Expresa en la unidad indicada:
a) En minutos 3 h29 min 48s =

b) En horas 48 min 15s =
E] Anay su madre salen en avién, desde Frank-

¢) Ensegundos2h25min17s = furt, el 14 de junio a las 22 h 35 min y llegan a
) L, la ciudad de Ho Chi Minh, en Vietnam, el dia
d) En minutos 213°38" 29" = 15 de junio a las 16 h 40 min hora local.

Sabiendo que entre las dos ciudades hay una
diferencia horaria de 6 horas, averigua: ;qué
hora marcara el reloj de Ana? ;Cuanto ha dura-
do el vuelo?

Il Calcula las sumas y diferencias:

a) 8 h 48 min 29 s — 6 h 52 min 44 s

b) 73°39’ 52" +102°27' 317 =

¢) 35h 41 min39s+ 28 h 47 min 26 s

d) 153°28" 12" -74°32"43"'=
EJ] Jacobo y Prisela fueron a un crucero que salié de

E Calcula los productos y cocientes: Barcelona el 23 de agosto a las 20 h 30 min, y
después de hacer varias escalas llegé a Valencia
a) (7°12"34"")-18 = el dia 6 de septiembre a las 11 h 45 min. ;Cuan-

tos dias horas y minutos durd el crucero?
b) (15h31min42s):6=

¢/ 22h24min17s)-9 =
d) (208°33" 47""): 11 =
I[@ Calculay expresa en grados:

(132°51" 18"") : 4 =




o La medida del tiempo y de los angulos

Solucion de lag actividades

El Expresa en minutos:

a) 59° = 3540’

b) 16 h = 960 min

c) 22,43 h =1345,6 min

Expresa en forma compleja:

a) 829s=13min49 s

b) 128,81 =2°8'48,6"'

c) 256829 min= 42h48&min174s
Expresa en la unidad indicada:

a) En minutos 3 h 29 min 48 s = 209,8 min
b) En horas 48 min 15s = 0,604 16 h

¢) Ensegundos2h25min17s=8717s

d) En minutos 213°38' 29" =12 818,483’
Calcula las sumas y diferencias:

a) 8 h 48 min 29 s — 6 h 52 min 44 s =
=1h55min4d5 s

b) 73°39’ 52" +102°27' 317 =176° 7' 23"’

¢) 35 h 41 min 39 s + 28 h 47 min 26 s =
=04h29min5s

d) 153°28' 12" —74°32' 43''=78° 55" 29"’

Calcula los productos y cocientes:

a) (7°12' 34"")-18 =129° 46" 12"’

b) 15h31min42s):6=2h35min17s

¢) 22h24min17s)-9=201h38& min 33 s

d) (208°33' 47""):11 =18°57"' 37"’

Calcula y expresa en grados:

(132°51" 18"") : 4 = 33°12' 495" =
= 33,213 75°

Uno de los angulos de un trapecio isosceles

mide 132° 45’ 28", Dibuja la figura y averigua
la medida de la amplitud de los otros angulos.

A B
C D

En un trapecio isdésceles los lados son

iguales dos a dos, luego:

A A

A =B =132°45"' 28"

La suma de los angulos es igual a 360°

360° — 2. (132°45' 28'") =94°29' 3"
A A 94°29' 3"
C=b=—7%—

Ana y su madre salen en avién, desde Frank-
furt, el 14 de junio a las 22 h 35 min y llegan a
la ciudad de Ho Chi Minh, en Vietnam, el dia
15 de junio a las 16 h 40 min hora local.
Sabiendo que entre las dos ciudades hay una
diferencia horaria de 6 horas, averigua: ;qué
hora marcara el reloj de Ana? ;Cuanto ha dura-
do el vuelo?

=47°14" 315"

El reloj de Ana marcara:

16 h 40 min — 6 h = 10 h 40 min

La duracidn del vuelo sera:

24 h — 22h 35 min = 2h 25 min

10 h 40 min + 2 h 25 min = 13 h 5 min

El Jacobo y Prisela fueron a un crucero que salié de

Barcelona el 23 de agosto a las 20 h 30 min, y
después de hacer varias escalas llegé a Valencia
el dia 6 de septiembre a las 11 h 45 min. ;Cudn-
tos dias horas y minutos duré el crucero?

Dias de agosto: 31 — 23 = &.
Dias de septiembre, 5.

Total: & + 5 =13 dias.

Horas del 23 de agosto: 3 h 30 min.
Horas del © de septiembre: 11 h 45 min.
Total horas: 15 h 15 min. Duracién del
crucero: 13 dias 15 h 15 min.






